

母亲腿脚不好走路不便 父亲不肯让母亲到医院照顾他 两人写小纸条互诉平安

平安是福：

人到晚年，真是越来越离不开伴侣啊。

主持人：

你怎么会有这样的感慨？

平安是福：

我父亲年轻时为了生活在外闯荡。前几年，我母亲又到杭州给我妹妹带孩子，父亲在老家给我带孩子，夫妻两人聚少离多。真正安安稳稳地生活在一起也就是这两年的时间。所以他们格外珍惜朝夕相伴的日子，每天都过得很幸福。

主持人：

呵呵，少年夫妻老来伴。

平安是福：

嗯。他们两人爱好不同，但也不强求一致，两人互不干涉，各退一步，相互适应照顾对方。父亲不会做饭，母亲做什么他便吃什么，从不挑三拣四。前些日子，父亲因脑血栓住院，母亲腿脚不好走路不便，父亲坚持不让母亲到医院照顾他。我们去医院时，父亲都会给母亲写几张小纸条让我们带给母亲，母亲也会把家里的情况写在纸条上让父亲看，让她放心。父亲住院两个星期，母亲天天在家计划着父亲出院的日子。

主持人：

你的父母真是恩爱，值得点赞。

电动车与电动车相撞有人受伤 想一次性解决对方不同意

葉落：

我最近遇到了一件闹心事。

主持人：

说说遇到什么事情了？

葉落：

我老丈人骑着电动车过马路，被一辆正要转弯的电动车追尾了。

主持人：

当时是什么情况，有没有人受伤啊？

葉落：

绿灯了，我老丈人直行，快骑到对面路口时，一名大叔骑着电动车从对面车道向左转弯，结果撞上了。我老丈人没事，可那名大叔摔骨折了。

主持人：

交警是怎么分责任的？

葉落：

交警第一次说那大叔负主要责任，我老丈人负次责。可当知道大叔骨折，我老丈人无大碍，交警就说双方同责任。我认为不能用伤情来分责任，这样不公平。

主持人：

交警是按照交通规则来分责任的。事情既然出了，只要人没事都是万幸，大家都应从中吸取教训。

葉落：

我们有责任，这个我们不否认。当时我老丈人给了他1000元，让他去看病。现在那大叔天天向我们催钱。我们会承担相应的责任，可这样要钱也不是办法呀。我们想一次性解决，他不同意，我老丈人为这件事把工作都辞了，人憔悴了不少。

法律援助中心主任陈志明回复：

有些医疗费用很高或受伤人很困难，难以筹集医疗费，讨要医疗费用是正常的，但赔偿方也可以建议受伤方，先自行筹集医疗费，治疗结束后，再凭正式发票协商，对合理的费用进行赔偿。如果受伤方采用违法方式比如恐吓等方式讨要，可以向110报警。

葉落：

好的，谢谢了，我们知道该怎么做了。

后爸没有兑现承诺儿子很生气 幸福生活要靠自己争取不能靠别人

你的微笑：

很小的时候，爸妈就离婚了，我随母亲生活。后来我母亲又找了个伴，他们在永康生活，我初中毕业后也到永康学手艺。可我发现，我的后爸骗我。

主持人：

怎么了，后爸对你不好吗？

你的微笑：

他对我妈妈说，他有200多万元，要在永康给我买房，可这件事说了差不多有10年，到现在还没实现，我妈还一直相信他。

主持人：

买房不像买别的物品那么容易，说买就买的。你今年几岁了？你了解他们现在的经济状况吗？

你的微笑：

我29岁，在长城做车床。他们是卖烧饼的，后爸他有一个儿子和女儿，平时几乎不来往。他和我妈妈结婚后，又生了一个弟弟。我

想做点小生意，叫他们给我一点本钱，他们都不肯。

主持人：

呵呵，你说卖烧饼能赚多少钱。只要你后爸对你妈妈好，你就应该感到很幸运了，不应对着后爸要求太多。

你的微笑：

我没有要求他们为我做什么，我告诉他，不需要给我买房子，如果真有钱，那给我一点本钱，让我去做点小生意就好了。可他就会说，我会给你安排好的，然后就一天天拖下去。

主持人：

没有十全十美的人，也不可能事事如意。我认为，对别人不能期望太高，幸福的生活要靠自己努力奋斗。

家庭成员之间要多多相互体谅，不能因为没有兑现承诺就说对方欺骗。只要他努力了，即使没有达到目标，也不能苛求他。

楼上姑娘大半夜 穿着高跟鞋走来走去 楼下邻居被 骚扰 几个月没睡好觉

山泉：

哎，主持人，我遇到了一件烦恼事，过完年到现在，都没怎么睡好觉？

主持人：

怎么啦，什么事这么烦恼？

山泉：

这种事，别人说起来是小事，可对我来说就是大事。我租住在城区河头溪沿四弄，这里是老小区，租房户比较多，租住在我家楼上的是一伙年轻人，每天半夜都很吵，还有人踩着高跟鞋走来走去，吵得我们一家人无法正常休息。

主持人：

她们是做什么工作的，怎么大半夜还这么吵？

山泉：

她们好像是在附近美发店里工作的，基本是后半夜下班，凌晨3时还很吵。她们白天可以睡觉，我们是白天要上班的，一直这样真是吃不消。

主持人：

邻里之间要相互体谅，年轻人活泼好动，但不能影响邻居休息。你找个适当的机会跟她们沟通一下。

山泉：

我跟她们说过了，没用。我希望这些年轻人要替别人多想想，不要光顾着自己。这两天，我还要再去和她们讲一讲。

以大蛇和人妖表演为幌子 吸引观众买手机卡送手机

冷血玫瑰：

19日下午，我在城区某广场，看到有人用大蛇和人妖表演来吸引观众。我站在那儿看了好一会儿，大蛇和人妖没有看到，却看到了这些人以赠送手机+平板电脑的方式来销售手机卡，我认为这有误导消费者之嫌。

主持人：

怎么误导消费者呢？

冷血玫瑰：

这些人说，他们是某公司市场部的，说手机卡里面存有话费1499元，买了这张手机卡就送手机。

主持人：

你买了这种手机卡，是吗？

冷血玫瑰：

是的。我后来去公司营业点咨询后得知，这种卡月消费最低106元，第一个月到账200元，剩余的1299元从第二个月开始，分35月返还。也就是说，3年内每个月最少要向公司再缴纳69元的钱。我后来得知，这只送的手机在网上售价是240元。希望消费者购买此类产品时要睁大眼睛，尽量问清楚后再决定是否购买。